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18370 / 18371 / 18375 / 18377 
DE: Montageanleitung Trip – Möbelmodule in Fahrzeugschienen 
EN: Installation instructions trip furniture modules in vehicles rails 

Fahrzeugzuordnung / Vehicle assignment 

DE: Übersicht der relevanten technischen Daten des Basisfahrzeugs. 
EN: Overview of the relevant technical data of the base vehicle. 

Marke / Brand Modell / Model Produktionszeitraum / 
Production period 

Länge / Length 
[mm] 

Citroӫn Spacetourer 2016 - 4950 (M) 

Peugeot  Traveller 2016 - 4950 (M) 

Toyota  ProAce Verso 2016 - 4950 (M) 

Opel Zafira Life 9 / 2019 - 4950 (M) 

 

Produktabbildung / Product illustration 

 

 

 Tipp: Die Möbelmodule sind auch unabhängig voneinander einzeln im Fahrzeug nutzbar. 
You also can use each single furniture module independently in the vehicle. 
 

   

Technische Daten / Technical data 

Masse des Möbelmoduls 18370 incl. Technik / Mass of module 18370 incl. technic components [kg]:  54,5 

Masse des Möbelmoduls 18371 incl. Technik / Mass of module 18371 incl. technic components [kg]: 72,6 
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Übersicht der Hauptkomponenten / Overview of the main components 

Pos.-Nr. / 
number 

Menge / Quantity Bezeichnung / Description 

1 4 Befestigungsplatte # 11109 / fixation plate # 11109 

2 12 Linsenkopfschraube / oval head screw ISO 7380 M6 x 35 mm   

3 4 Neoprenscheibe / neopren washer 16 / 6,3 mm 

 

        

Abb.: Befestigungsplatte mit Schrauben für Befestigung in Schienen (außen) und des Möbels (mittig). 

Fixation plate with screws for fixation in rails (outside) and fixation of the furnituere (center). 

Benötigtes Werkzeug / Required tool 

• Innensechskantschlüssel Größe 4 mm • Hex wrench 4 mm 
 

1 Fahrzeugvorbereitung / Preparation of vehicle 

1.1. Einzelsitz in 2. Und 3. Sitzreihe entfernen 

Remove single seats in 2nd and 3d seat row 

 

2 Befestigungsplatten einsetzen / Installing fixation plates 

1. Je Modul 4 Befestigungsplatten in Schienen gemäß Schemadarstellung einsetzen  
Insert 4 fixation plates per module in rails according to schematic illustration  

        

Pos. 1 4 x 

12 x Pos. 3 4 x Pos. 2 
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Schemadarstellung zur Position der Befestigungsplatten 

Schematic illustration of position of the fixation plates  

 

 

3 Elektro-Anschlüsse der Möbelmodule / Electrical connection of furniture modules  

1. Bei Einbau nur des hinteren Moduls: 12V- Stromzuführungskabel des hinteren Moduls in 12V-Steckdose in der 
Mittelkonsole im Fahrerhaus einstecken (Kühlbox ist funktionsfähig).  
If only the rear module is to be installed: Plug in the 12V power supply cable of the rear module into 12V socket 
of the vehicle in the center console of driver cab (fridge is functioning). 
 

2. Bei Einbau beider Module: Zusätzlich Stromzuführungskabel des vorderen Moduls in die 12V-Steckdose des 
hinteren Moduls (in vorderer Service-Öffnung) einstecken (Pumpe der Wasseranlage ist funktionsfähig). 
If both modules are to be installed: Additionally plug in the 12V power supply cable of the front module into the 
socket of the rear module (in front service opening) (pump of water system is functioning) 
. 

        

Abb. 3-1: 12V-Steckdose in hinterem Möbelmodul / 12 V-socket in rear furniture module 

3. Bei Einbau nur des vorderen Moduls: 12V-Stromzuführungskabel des vorderen Moduls in der Mittelkonsole im 
Fahrerhaus einstecken (Pumpe der Wasseranlage ist funktionsfähig). 
If only the front module is to be installed: Plug in the 12V power supply cable of the front module into 12V - 
socket of the vehicle in the center console of driver cab (pump of water system is functioning). 
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4 Ausrichtung der Möbelmodule / adjustment of furniture modules 

1. Ausrichtung hinteres Modul an Innenverkleidung / adjustment of rear module towards the interior panelling 
 

 
 

2. Kontrollieren Sie, dass die mittleren Gewinde der Befestigungsplatten lotrecht unter den Langlöchern im Mö-
belboden liegen. 
Please check, that the central threads of the fixation plates are aligned with the long holes in the floorplate of 
the furniture.   

 

5 Befestigungsplatten in den Schienen fixieren / fixation of plates in rails 

Jede Platte mit 2 Schrauben in der Schiene fixieren / Fix each plate by 2 screws in the rail 

       

 

Achtung: 
Für einen erleichterten Einbau: Schrauben der Befestigungsplatten zunächst lose verschrauben. Nach kor-
rekter Positionierung der Möbelmodule Schrauben der Befestigungsplatten festziehen. Anschließend Schrau-
ben für Möbelbefestigung festziehen. 
Attention: 
For easier installation: Pls first screw all connections loosely. When all components are on their correct posi-
tion, tighten all screws. 
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6 Möbelmodule in den Befestigungsplatten verschrauben / fixing of furniture in fixation 
plates 

1. Schraube mit Neoprenscheibe jeweils in das mittlere Gewinde der 4 Befestigungsplatten einschrauben und 
nach Positionskontrolle festziehen./ Insert screw with neopren washer into the central thread of the 4 fixation 
plates. Tighten after control of furniture position. 

  

 

2. Setzen Sie nach dem Festziehen aller Befestigunsschrauben des hinteren Moduls die Deckel wieder in die 
Öffnungen ein. 
After tightening of all fixation screws of the rear module, please insert the cover plates into the openings again. 

 

 Tipp:  
Falls die Abdeckplatten beider Module dort, wo sie nebeneinander stehen, nach Verschrauben nicht auf 
gleicher Höhe stehen, legen Sie das mitgelieferte Dreiecksplättchen unter die Ecke des Kühlboxmoduls, 
die am C-Holm liegt (siehe Bild). 

If, after tightening the screws, the countertops of both modules are not colinear where they stand next  
together, pls. put the distance triangle plate under the corner of the rear module as shown in the picture.    
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Damit ist Ihr Trip-Möbelmodul sicher im Fahrzeug verschraubt. Wir wünschen viel Spaß mit der Einrichtung. 
Ihr Reimo-Team. 
Your Trip-module now is fully and safely installed. We wish you much fun with this equipment. 
Your Reimo team. 

Empfohlenes Zubehör / Recommended accessory 

Art.-Nr. / Item number Menge / Quantity Bezeichnung / Description 

18373 1 Bettmodul /  

18372 1 Tischanlage mit Halterung 

373000 1 Thermomattenset, 8-teilig 

461334 2 Moskitonetz für Schiebetüren re / li 

461333 1 Moskitonetz für Heckklappe 

901780 1 Multirail rechts 

90178 1 Multirail links 

93796 1 Heckzelt Trapez Trafic 

93797 1 Heckzelt Vertic Trafic 

900155 1 Sonnensegel Mauritius Premium, Breite 260cm 

90688 1 Sonnensegel Antigua Air 

900179 1 Vorzelt Tour Van Air 

 


